
وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 89نام و نام خانوادگی :

دبیرستان کمالموضوع ریاضی عمومی پیش دانشگاهی و پایه( * کاربرد مشتق)

1. اختلاف ماکسیمم و مینیمم مطلق تابع   در بازه ي   کدام است؟ 

 (1 (2
 

 (3 (4

کد سوال: 98590-قلم چی-1394-متوسط

 
2. طول نقطه ي عطف تابع   کدام است؟ 

 (1- 4) فاقد نقطه ي عطف3) صفر2) 
کد سوال: 98592-قلم چی-1394-متوسط

ها 3. توابع  و  مفروض اند. مساحت سطح محدود به مجانب هاي تابع   و محور 

کدام است؟ 
 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 98594-قلم چی-1394-سخت

 
4. مینیمم مطلق تابع   در بازه ي   کدام است؟ 

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 98869-قلم چی-1394-متوسط

ها 5. خط گذرنده از نقاط ماکسیمم و می نیمم نسبی منحنی به معادله ي   با جهت مثبت محور 

 
کدام زاویه را تشکیل می دهد؟ 

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 98873-قلم چی-1394-متوسط

6. مشتق تابعی در هر نقطه از آن به صورت  است، تابع  به ترتیب از راست به چپ چند مینیمم
نسبی و چند ماکسیمم نسبی دارد؟ 

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 98875-قلم چی-1394-متوسط

 
7. فاصله ي نقطه هاي ماکسیمم و مینیمم نسبی منحنی   از یکدیگر کدام است؟ 

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 98877-قلم چی-1394-متوسط

 
8. نقطه ي بحرانی تابع  ، چگونه است؟

1) عطف
 
4) مشتق ناپذیر3) می نیمم نسبی2) ماکسیمم نسبی 

کد سوال: 98882-قلم چی-1394-متوسط

 
9. نمودار تابع   در کدام یک از فواصل زیر نزولی و تقعر آن رو به بالا است ؟ 

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 98891-قلم چی-1394-متوسط

 
10. تقعر تابع  در بازه ي   چگونه است؟ 
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صفحه 2

2) ابتدا رو به پایین سپس رو به بالا1) ابتدا رو به بالا سپس رو به پایین
4) همواره رو به بالا3) همواره رو به پایین

کد سوال: 98894-قلم چی-1394-سخت

 
11. اگر   نقطه ي عطف نمودار تابع   باشد،  و  کدام است؟ 

 (1 (2

 (3 (4

کد سوال: 98896-قلم چی-1394-متوسط

 
12. طول نقطه (نقاط) عطف تابع   کدام است؟ 

 (1
 

3) فقط صفر2) فقط  
 
4) عطف ندارد. 

کد سوال: 98900-قلم چی-1394-سخت

13. مساحت شکلی که از به هم وصل کردن نقاط بحرانی تابع  به دست می آید، کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 99045-قلم چی-1394-سخت

14. در کدام بازه، نمودار تابع با ضابطه ي  نزولی و تقعر آن رو به بالاست؟
 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 99046-قلم چی-1394-متوسط

ها چقدر است؟ 15. مساحت ایجاد شده بین مجانب هاي تابع  و محور 

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 99050-قلم چی-1394-متوسط

 
16. تابع  چند نقطه ي عطف دارد؟ 

 (1 (2 (3
 
4) فاقد عطف 

کد سوال: 99130-قلم چی-1394-متوسط

17. اگر نمودار تابع  به صورت مقابل باشد،  کدام است؟  

 (1 (2
 (3 (4

کد سوال: 99132-قلم چی-1394-متوسط

 
18. تقعر منحنی به معادله ي  در کدام بازه رو به پایین است؟ 

 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 99436-قلم چی-1394-متوسط

 
19. نقطه اي به طول  براي تابع با ضابطه ي  چگونه است؟ 
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صفحه 3

 
4) مشتق ناپذیر3) می نیمم نسبی2) ماکسیمم نسبی1) زاویه دار

کد سوال: 99437-قلم چی-1394-متوسط

، نماد جزء صحیح 20. اگر نمودار تابع  در اطراف مجانب قائم آن به شکل روبهرو باشد، حدود  کدام است؟ (

است.)
 

 (1 (2

 (3 (4

کد سوال: 109416-قلم چی-1394-متوسط

 
21. اگر  باشد، مجانب مایل نمودار تابع  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 109417-قلم چی-1394-متوسط

22. فاصلهي مجانب هاي افقی منحنی  از یکدیگر چقدر است؟
 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 109419-قلم چی-1394-متوسط

 
23. اندازه ي بیش ترین شدت نزول تابع  ، کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 111242-قلم چی-1395-متوسط

، در کدام بازه صعودي و تقعر آن رو به پایین است؟ 24. منحنی نمایش تابع با ضابطه ي 

 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 113165-قلم چی-1395-متوسط

25. تابع  در بازه ي  چگونه است؟

2) فقط یک می نیمم نسبی دارد.1) فقط یک ماکسیمم نسبی دارد.
4) ماکسیمم و می نیمم نسبی ندارد.3) یک ماکسیمم و یک می نیمم نسبی دارد.

کد سوال: 113166-قلم چی-1395-متوسط

26. اگر  نقطه ي می نیمم نسبی تابع  باشد. طول نقطه ي عطف آن کدام است؟
4) فاقد نقطه ي عطف3) 2) 1) صفر

کد سوال: 113175-قلم چی-1395-متوسط

27. کم ترین مقدار تابع  در بازه ي  کدام است؟

f(x) =
k[x] − 3

x − 3
k[ ]

< k < 3
3
2

1 < k < 2

1 < k <
3
2

< k < 2
3
2

g(x) = , f(x) =
+ 1x2

x + 2
x + 1
x + 2

g × f

y = x − 3y = x − 2y = x + 3y = x + 2

y = x( − )+ 4x + 1x2− −−−−−−−−√ + 4x − 2x2− −−−−−−−−√
1230

f(x) = − + 2x
x3

3
3x2

2
1
4

3
2

22
3

f(x) = 2 − 9 + 12x − 7x3 x2

(2, +∞)(1, 2)(1, )
3
2

(−∞, 1)

f(x) =
− + 1x3 x2

x3(−1, 2)

A(1, 2)f(x) =
a + bx2

x
−11

f(x) =
− 3xx2

+ 3x2[−1, 2]



صفحه 4

4) 3) 2) صفر1) 

کد سوال: 113180-قلم چی-1395-متوسط

28. نقطه ي بحرانی تابع با ضابطه ي  به عرض .................. و از نوع .................. است.

، می نیمم ، ماکسیمم1)   (2
، می نیمم ، ماکسیمم3)   (4

کد سوال: 113181-قلم چی-1395-متوسط

29. تقعر تابع  در بازه ي  از چپ به راست چگونه است؟
2) ابتدا رو به پایین و سپس رو به بالا است.1) ابتدا رو به بالا و سپس رو به پایین است.

4) همواره رو به پایین است.3) همواره رو به بالا است.
کد سوال: 113187-قلم چی-1395-متوسط

30. نمودار تابع  در اطراف نقطه ي عطفش چگونه است؟

 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 113189-قلم چی-1395-متوسط

31. تقعر تابع  در بازه ي  در چند نقطه تغییر می کند؟
 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 113191-قلم چی-1395-سخت

32. بیش ترین مقدار تابع  روي بازه ي  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 114028-قلم چی-1395-متوسط

33. حدود  براي این که تابع  دو نقطه ي عطف متمایز داشته باشد، کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 114029-قلم چی-1395-متوسط

34. اگر تابع  در  ماکسیمم یا می نیمم نسبی داشته باشد،  چند مقدار صحیح را نمی تواند

بپذیرد؟
 (1 (2 (3

 
4) بی شمار

کد سوال: 114032-قلم چی-1395-سخت

35. به ازاي کدام مقدار  تقعر نمودار تابع با ضابطه ي  در بازه ي  به طرف بالا و

در بازه ي  به طرف پایین است؟
 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 114037-قلم چی-1395-متوسط
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صفحه 5

36. مجموع طول نقاط عطف تابع  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 114038-قلم چی-1395-متوسط

37. نمودار تابع  مجانب مایل خود را در نقطه اي با کدام طول قطع می کند؟

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 114039-قلم چی-1395-متوسط

38. شیب خط مماس بر نمودار تابع  ، در نقطه ي عطف تابع چه قدر است؟

 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 114040-قلم چی-1395-سخت

39. نمودار تابع  در حوالی نقطه  کدام است؟

 (1  (2  (3  (4

کد سوال: 114041-قلم چی-1395-متوسط

40. اگر شکل زیر نمودار تابع  باشد، آن گاه کدام گزینه صحیح است؟ 
 (1
 (2
 (3
 (4

کد سوال: 114043-قلم چی-1395-متوسط

41. اگر قسمتی از نمودار تابع  به صورت زیر باشد، آن گاه  

کدام است؟

  (1

  (2

  (3

  (4

کد سوال: 114044-قلم چی-1395-سخت

42. تابع با ضابطه ي  در کدام بازه صعودي است؟

 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 116112-قلم چی-1395-متوسط
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، مقدار می نیمم نسبی  است. نقطه ي ماکسیمم نسبی در کدام ناحیه قرار 43. در تابع با ضابطه ي 

دارد؟
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صفحه 6

4) چهارم3) سوم2) دوم1) اول
کد سوال: 116113-قلم چی-1395-سخت

44. شکل زیر قسمتی از نمودار تابع با ضابطه ي  در بازه ي  است. عرض نقطه ي برخورد دو مجانب

کدام است؟
 (1
 (2
 (3
 (4

کد سوال: 116114-قلم چی-1395-سخت

45. مجموع ماکسیمم و مینیمم مطلق تابع  در فاصله ي  کدام است؟

4) صفر3) 2) 1) 

کد سوال: 116115-قلم چی-1395-سخت

46. اگر منحنی به معادله ي  مجانب افقی داشته باشد، معادله ي مجانب مایل آن کدام است؟
 (1 (2
 (3 (4

کد سوال: 116116-قلم چی-1395-سخت

47. اگر تقعر منحنی  در بازه ي  به سمت بالا باشد، حداکثر مقدار  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 116117-قلم چی-1395-متوسط

، نقطه ي عطف نمودار تابع با ضابطه ي  است. مقدار  کدام است؟ 48. نقطه ي 

 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 116118-قلم چی-1395-متوسط

49. بزرگ  ترین بازه اي که تابع با ضابطه ي  روي آن صعودي است، کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 116138-قلم چی-1395-متوسط

50. نمودار تابع  به صورت شکل روبه رو است.  کدام است؟  

 (1 (2
 (3 (4

کد سوال: 117695-قلم چی-1395-متوسط

، چقدر از مقدار می نیمم مطلق آن روي این بازه 51. مقدار ماکسیمم مطلق تابع با ضابطه ي  روي بازه ي 

 
بیش تر است؟

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 118058-قلم چی-1395-متوسط

52. اگر شکل روبه رو نمودار تابع  باشد، دوتایی  کدام می تواند باشد؟ 
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صفحه 7

 (1 (2
 (3 (4

کد سوال: 118059-قلم چی-1395-سخت

ها قرار دارد.  کدام است؟ 53. مرکز تقارن نمودار منحنی  روي محور 
 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 118993-قلم چی-1395-متوسط

54. نمودار مقابل مربوط به تابع  است.  کدام است؟

 (1 (2

 (3 (4

کد سوال: 118995-قلم چی-1395-سخت

، مجانب افقی   باشد، آن گاه فاصله ي نقاط تلاقی مجانب هاي منحنی کدام 55. اگر خط 

است؟

 (1 (2 (3  (4

کد سوال: 121797-قلم چی-1395-متوسط

 
56. اگر قسمتی از نمودار   به صورت شکل زیر باشد،   کدام است؟ 

 (1 (2

 (3 (4

کد سوال: 121804-قلم چی-1395-سخت

 
57. اگر نمودار  به صورت زیر باشد،  کدام است؟ 

 (1 (2
4) صفر3) 

کد سوال: 121805-قلم چی-1395-متوسط

58. نمودار تابع  با ضابطه ي  فقط یک اکسترمم نسبی دارد. آن گاه عرض نقطه ي اکسترمم نسبی کدام

است؟

 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 121806-قلم چی-1395-سخت

59. مینیمم نسبی تابع    کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 152337-قلم چی-1396-متوسط
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صفحه 8

60. تابع   چند نقطه ي بحرانی دارد؟
4) 3) 2) 1) صفر

کد سوال: 152352-قلم چی-1396-متوسط

 
61. جهت تقعر تابع    در چند نقطه تغییر می کند؟

2) 1) صفر
 
  (3 (4

کد سوال: 152418-قلم چی-1396-سخت

62. منحنی به معادله ي  در بازه ي   صعودي و تقعر آن به سمت بالاست. بیش ترین مقدار   کدام است؟

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 152439-قلم چی-1396-سخت

63. اگر عرض نقطه ي عطف تابع   برابر  باشد، مقدار  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 152449-قلم چی-1396-سخت

64. اگر   باشد، مجموعه طول هاي نقاط بحرانی تابع  کدام است؟ (  ، نماد جزء صیح است.)
 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 152452-قلم چی-1396-متوسط

 
65. شیب خط مماس بر نمودار تابع   در نقطه ي عطف آن در باز ه ي   کدام می تواند باشد؟

2) 1) صفر
 

 (3 (4
کد سوال: 152466-قلم چی-1396-سخت

 
66. سرعت نزول تابع به معادله ي  در نقاطی با کدام طول بیش ترین مقدار خود را دارد؟  

 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 205319-قلم چی-1396-متوسط

67. تابع با ضابطه ي  در  داراي نقطه ي بحرانی است. مجموعه ي مقادیر  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 205321-قلم چی-1396-متوسط

 
68. مقدار می نیمم مطلق تابع با ضابطه ي  در بازه ي  به ازاي کدام مقدار  به دست می آید؟

4) 3) صفر2) 1) 

کد سوال: 205323-قلم چی-1396-متوسط

 
69. کدام گزینه به ترتیب نوع و طول اکسترمم نسبی تابع با ضابطه ي  را نشان می دهد؟

 
1) مینیمم،  

 
2) مینیمم،  

 
3) ماکسیمم،  

 
4) ماکسیمم،  

کد سوال: 205334-قلم چی-1396-متوسط

70. تقعر نمودار تابع با ضابطه ي  در بازه ي  رو به بالا است. بیش ترین مقدار  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 205335-قلم چی-1396-متوسط

f(x) = 2x − Ln( + x)x2

123

y = ( + )x2 5
3

x

1
4

123

y = x2e1−x(a, b)b − a

2
−−√2 2

−−√2 − 2
−−√2

y =
a

+ 1x2
3
2

a

2−23 + 3−−√

2
1
3

f(x) = [x]y = f(x + f(−x))[]

ZRR − ZZ − {0}

y = sin x + cos x(0, 2π)

1−12
−−√

y = cos x(k ∈ Z)

x = 2kπ + πx = 2kπx = 2kπ −
π

2
x = 2kπ +

π

2

f(x) = − 5x5 x4− −−−−−−√5x = x0x0
{0, 4}{0, 5}{4, 5}{0, 4, 5}

f(x) = ⋅ex x−−√
3[−1, 2]x

−1−
1
3

2

f(x) = x ⋅ Ln2x

1
2e

e

2
1
2e

e

2

f(x) = 2 (12 − )x2 x2(a, b)b − a

22 2
−−√2 6

−−√4
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71. کدام گزینه طول یک نقطه ي عطف نمودار تابع با ضابطه ي  است؟

4) 3) 2) 1) صفر

کد سوال: 205337-قلم چی-1396-متوسط

72. نمودار تابع  در حوالی نقطه اي با کدام طول به صورت مقابل است؟ 
2) 1) صفر

 (3 (4
کد سوال: 205340-قلم چی-1396-متوسط

 
، خط به معادله ي  مجانب مایل منحنی به معادله ي  است؟ 73. به ازاي کدام مقدار 

 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 205352-قلم چی-1396-سخت

 
74. مجانب هاي تابع هموگرافیک با ضابطه ي  روي نیمساز ناحیه ي چهارم متقاطع اند.  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 205353-قلم چی-1396-سخت

75. نمودار تابع با ضابطه ي  به صورت مقابل است. یک جواب معادله ي  کدام است؟ 

 (1 (2
 (3 (4

کد سوال: 205356-قلم چی-1396-سخت

76. شکل زیر نمودار منحنی به معادله ي  را نشان می دهد.  کدام است؟ 

 (1 (2
 (3 (4

کد سوال: 205358-قلم چی-1396-سخت

 
77. عبارت  به ازاي  چگونه است؟

 
2) ماکسیممی برابر  دارد.1) ماکسیممی برابر  دارد. 

 
4) می نیممی برابر  دارد.3) می  نیممی برابر  دارد. 

کد سوال: 205588-قلم چی-1396-متوسط

78. تابع  چند نقطه ي بحرانی در فاصله ي  دارد؟
 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 213495-قلم چی-1396-متوسط

f(x) = sin 2x + 4 cos x

π

6
π

2
5π

6

y = 3 − 10 + 3x5 x3

1

2
−−√− 2

−−√

mx + y = 2my =
+ 4x3 x2

x + 2

− −−−−−−−√
−11−

1
2

1
2

f(x) = ax + + 2bx2

x − 1
b

1−13−3

f(x) =
a + bx2

2x + c
f(x) = 0

2
−−√3

−−√
1٫52

y =
+ + ax + 1x3 x2

b − x3a + b

1−1
2−2

y =
+ x + 1x2

x
x < 0

−2−1
−2−1

f(x) = |cos x|(0, 2π)

2345



x

y

2-

 

y

x

- 12

0/5

y
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16
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79. اگر طول بزرگ ترین بازه اي که تقعر منحنی  در آن رو به پایین است، برابر  باشد، مقدار 
کدام است؟

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 213506-قلم چی-1396-سخت

80. شکل مقابل نمودار تابع  را نمایش می دهد. دوتایی مرتب  کدام است؟ 

 (1 (2
 (3 (4

کد سوال: 213514-قلم چی-1396-سخت

، اکسترمم نسبی نداشته باشد، حداقل طول نقطه ي عطف آن کدام است؟ 81. اگر تابع 

 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 220018-قلم چی-1396-متوسط

82. شکل زیر قسمتی از نمودار تابع  است.  کدام است؟ 

 (1 (2

 (3 (4

کد سوال: 220028-قلم چی-1396-سخت

83. اگر شکل مقابل مربوط به تابع  باشد،  کدام است؟ 
 (1 (2
 (3 (4

کد سوال: 221137-قلم چی-1396-متوسط

 
84. نقطه ي بحرانی تابع  چگونه است؟

4) مشتق ناپذیر3) عطف2) ماکسیمم نسبی1) مینیمم نسبی
کد سوال: 221157-قلم چی-1396-متوسط

85. نقاط عطف و ماکسیمم تابع   سه رأس یک مثلث هستند. مساحت مثلث کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 236299-قلم چی-1396-سخت

f(x) = (2x + k)Ln(x − 1)6k

681012

f(x) =
ax − 2

+ bx2− −−−−√
(a, b)

(1, 4)(−1, 4)

(2, 1)(−2, 1)

y = − m + x
x3

6
x2

−
2−−√

2
− 2

−−√−2−1

f(x) =
xLn(ax)

b
b

1
e

2
e

ee
3
4

f(x) = a + bx4 x3a ⋅ b

84
−8−4

f(x) = +
1
x

x2

2

f(x) =
3
+ 3x2

1
2

1
4

12



 

x

y

2

صفحه 11

86. اگر شکل زیر نمودار تابع   باشد، آن گاه   کدام است؟ 

 (1 (2

 (3 (4

کد سوال: 236306-قلم چی-1396-متوسط

ها را با طول یک قطع می کند. دامنه ي تابع  کدام 87. تابع  یک تابع پیوسته و نزولی اکید است که محور 
است؟
 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 275036-قلم چی-1397-متوسط

، چند برابر مقدار ماکسیمم تابع است؟ ، آنگاه مقدار  88. اگر 

 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 275150-قلم چی-1397-متوسط

89. کمترین مقدار تابع  در بازه ي  چقدر است؟

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 299356-قلم چی-1397-متوسط

y =
2 + ax2

x + b
2a + b

1
2

1

3
2

2

f : R → Rxxf(x)
− −−−−√

[1, +∞)[0, +∞)(−∞, 1][0, 1]

f(x) = 1 + 2 sin( − x)
3π

2
f(− ) + f( )

π

3
2π

3
2
3

4
3

3
2

3
4

f(x) = 2 cos(3x + )
π

2
x ∈ [ , ]

π

4
π

2
−1−2− 3

−−√− 2
−−√


